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Le cadre d’utilisation de cette activité n’est pas figé. Le professeur pourra l’adapter à ses objectifs.
	Nature de la ressource :          Activité testée et analysée

	Contexte :
	Evaluation

	Objectif :
	Exécuter une méthode de résolution, simuler.
Critiquer un résultat, argumenter.

	Informations pédagogiques

	Niveau (classe) :
	Terminale bac pro

	Effectif et organisation 

de la classe :
	15 élèves – Travail individuel

	Supports à prévoir (matériel, vidéo, logiciels, …)
	Utilisation de geoGebra

	Points de vigilance :
	Aide aux élèves en difficultés pour extraire les informations utiles.

	Référence au programme

	Capacités : 
	Appliquer les formules donnant le terme de rang n en fonction du premier terme et de la raison de la suite.

Processus de résolution d’équations du type eax = b

	
	

	Pré requis et/ou ce qui a été fait avant

	
	Suites numériques

	Compétences prépondérantes

	Compétences :
	Moment dans la séance :

	Réaliser
Valider
	Détermination de l’encadrement. Détermination de la fonction et de l’âge précis.

Regard critique sur la précision de la datation.

	Déroulement de la séance (Organisation des phases de travail et rythme)

	Etapes
	Description des étapes
	Durée indicative

	Présentation et description de la séance
	
	5 min

	Phase de recherche
	· Identification du type de suite numérique.
· Détermination de la fonction.
	2 x 5 min

	Phase de réalisation
	· Détermination de l’encadrement.
· Détermination de l’âge précis.
	2 x 5 min

	Synthèse, vécu de la classe
	· Critique des résultats obtenus
	5 min

	Les coups de pouce possibles à apporter en cas de blocage

	
	· Aide aux élèves en difficultés pour extraire les informations utiles.


	Prolongements éventuels
	

	
	· La fin de la séquence permet de trancher le débat sur la date d’origine du saint suaire de Turin

	Bilan au regard de l’activité testée (Points forts, points de vigilance, ...)

	
	· L’encadrement de l’âge de la grotte peut aussi être réalisé sans formalisme.
· L’âge précis peut aussi être obtenu graphiquement.
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